



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 20/9/2023

گورنر HOCHUL نے جمہوریت کو مضبوط کرنے اور ووٹنگ کے حقوق کے تحفظ کے لیے قانون سازی کے پیکج پر دستخط کر دیے

قانون سازی (S. 6195/A.1177)، قانون سازی (S. 5984-A/A. 6132-A)، قانون سازی (S. 6519-A/A. 1565-A) اور قانون سازی (S. 7394-A/A. 7632-A) پیشگی ووٹنگ کے طریقوں کو مضبوط تقویت دے رہی ہیں

قانون سازی (S. 5965-A/A. 4009-A)، قانون سازی (S. 587/A. 268)، اور قانون سازی (S. 1733-A/A. 5180-A) اور قانون سازی (S. 7550/A. 7690) انتخابات سے متعلق تعلیم و آگاہی کو بہتر بنا رہی ہیں

قانون سازی (S. 350/A. 5874) اور قانون سازی (S. 438/A. 928) نیویارک کے ووٹ کی حفاظت کر رہی ہیں

گورنر Kathy Hochul نے آج ریاست نیو یارک میں جمہوریت کو مضبوط کرنے اور ووٹنگ کے حقوق کے تحفظ کے لیے قانون سازی کے پیکج پر دستخط کر دیے۔ یہ قانون سازی پیکج نیو یارک ریاست کے تمام باسیوں کے لیے بیلٹ باکس تک رسائی کو بہتر بنانے اور تحفظ فراہم کرنے کی مسلسل جاری کوششوں پر مبنی ہے، جس میں نیویارک کے John R. Lewis ووٹنگ رائٹس ایکٹ کا گزشتہ سال نفاذ بھی شامل ہے جو کہ ملک میں ریاستی سطح پر ووٹنگ کے حقوق کا سب سے محیط ایکٹ ہے۔

"اپنے انتخابی عمل کی سالمیت کی حفاظت کرتے ہوئے اور بیلٹ باکس تک مساوی رسائی کو یقینی بنا کر، ہم نیویارک کے ہر شہری کو اپنی آواز سنانے کا اختیار دیتے ہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "نیو یارک ریاست اپنے جمہوری عمل کو مضبوط بنانے، ہر شہری کے حق رائے دہی کی حمایت کرنے، اور ووٹنگ کے حقوق پر ایک قومی رہنما کے طور پر اپنے مقام کو مستحکم کرنے کے لیے پرعزم ہے۔"

"ووٹ دینے کا حق ہماری جمہوریت کی بنیاد ہے اور اس حق کو محدود کرنے کی کوئی بھی کوشش ہماری آزادیوں پر ایک حملہ ہے،" لیفٹیننٹ گورنر Delgado نے کہا۔ "نیو یارک کو اس بات پر فخر ہے کہ وہ ووٹ دینے کے حق کے تحفظ کے لیے رہنما کا کردار ادا کرتی ہے، جس سے یہ امر یقینی بنتا ہے کہ نیویارک کے لوگوں کو اپنی آواز سنانے اور اپنی رائے ظاہر کرنے کا موقع ملے۔"

### پیشگی ووٹنگ کے طریقوں کو تقویت دینا

قانون سازی (S. 6195/A.1177) ایسے غیر حاضر بیلٹس کو شمار کرنے کی اجازت دیتا ہے جو ٹیپ کیے گئے ہوں اور جن میں گڑ بڑ کی کوئی علامت نہ ملی ہوں۔

قانون سازی (S. 5984-A/A. 6132-A) پیشگی ووٹنگ کی ابتدائی مدت کے پہلے دن ایک "سنہرا دن" تخلیق کرتی ہے جب نیو یارک باسی ایک ہی دن میں ووٹ ڈالنے کے لیے اپنا اندراج بھی کروا سکتے ہیں اور اپنی پولنگ کی جگہ پر اپنا ووٹ ڈال بھی سکتے ہیں۔

ریاستی سینیٹر **Brian Kavanagh** نے کہا، "اس پیکج میں اصلاحات- بشمول رجسٹریشن اور ابتدائی ووٹنگ میں حصہ لینے کو آسان بنانے کے لیے میرے بلز- حالیہ برسوں میں نیو یارک کے لوگوں کی ووٹنگ تک رسائی میں بہت زیادہ اضافہ کرنے اور انتخابات کے انتظام کے طریقہ کار کے ہر پہلو کو ڈرامائی طور پر بہتر بنانے میں ہماری کامیابی کی بنیاد ہے۔ مجھے اس پیکج کی حمایت کرنے پر فخر ہے اور میں اکثریتی لیڈر **Andrea Stewart-Cousins**، ڈپٹی لیڈر **Michael Gianaris**، الیکشنز چیئرز **Zellnor Myrie** اور **Latrice Walker**، اسمبلی کے اسپانسرز **JoAnne Simon** اور **Robert Carroll**، اور اپنے تمام جمہوریت کے حامی ساتھیوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں، اور یقیناً گورنر **Kathy Hochul** کا بھی جنہوں نے اس اور متعدد دیگر مسائل پر اپنی ثابت قدم قیادت قائم و دائم رکھی۔"

رکن اسمبلی **Robert Carroll** نے کہا، "ریاستی اسمبلی کے ایک رکن کے طور پر میری قانون سازی کی ترجیحات میں سے ایک ہمیشہ اس بات کو یقینی بنانا رہا ہے کہ نیویارک ریاست کے ہر ووٹر کو اپنے ووٹ کا حق استعمال کرنے کے لیے مناسب طریقہ کار کی اجازت دینے کے لیے قائم کردہ بہترین طریقوں پر مکمل عمل کیا جائے۔ یہ بل نیویارک کے قدیم ووٹنگ قوانین میں اصلاحات کے لیے میری سابقہ قانون سازی پر استوار ہے اور مستقبل میں مزید بہتری کے لیے ایک خاکہ بھی فراہم کرتا ہے۔ مجھے خوشی ہے کہ گورنر **Hochul** اس بل پر دستخط کر کے اسے قانون میں تبدیل کر رہی ہیں۔"

قانون سازی (S. 6519-A/A. 1565-A) ووٹنگ کی پیشگی مدت کے لیے پولنگ کی جگہ کا مقام تبدیل کرنے کے لیے ایک آخری تاریخ طے کرتی ہے۔

رکن اسمبلی **Jo Anne Simon** نے کہا، "بیلٹ باکس تک رسائی ان بنیادی حقوق میں سے ایک ہے جو بحیثیت شہری ہمارے پاس ہیں، اور یہی وجہ ہے کہ نیویارک کے باسی اندراج کروانے، ووٹ ڈالنے، اور اس ووٹ کی گنتی کو یقینی بنانے میں سب سے آگے ہیں۔ مجھے انتہائی خوشی ہے کہ گورنر **Hochul** نے میرے اس بل پر دستخط کر کے اسے قانون بنایا جس سے یہ امر یقینی بنے گا کہ ووٹروں کو پولنگ کی ابتدائی جگہوں میں ہونے والی تبدیلیوں کے بارے میں بروقت مطلع کیا جائے۔ میرے حلقے پولنگ سائٹ کی تبدیلیوں کے بارے میں پیشگی مطلع نہ کرنے پر کافی ناراض رہے ہیں، کیونکہ اس نئے قانون کی یہ ناراضگی دور کرنے کے لئے بہت ضرورت تھی۔ خاص طور سے معذور افراد کو بہت سے چیلنجز کا سامنا کرنا پڑتا ہے کیونکہ پولنگ سائٹس کی اکثریت مکمل طور پر قابل رسائی نہیں ہے اور انہیں سفر اور رسائی کی اپنی انفرادی ضروریات کو پورا کرنے کے لیے بروقت معلومات کی ضرورت ہوتی ہے۔"

قانون سازی (S. 7394-A/A. 7632-A) ڈاک کے ذریعے پیشگی ووٹنگ کے لیے ایک نظام قائم کر رہی ہے۔ یہ قانون سازی ایک ایسا عمل تشکیل دے گی جس سے ریاست نیو یارک کے تمام اہل اور رجسٹر شدہ ووٹروں کو انتخابات سے قبل ڈاک کے ذریعے پیشگی ووٹ ڈالنے کا موقع مل جائے گا۔ اس قانون سازی کے تحت ابتدائی میل بیلٹس کے لیے ووٹرز کی درخواستوں کو آسان بنانے کے لیے درخواستیں دینے کا ایک نیا طریقہ کار تیار کیا جائے گا۔ ووٹر انتخابات سے دس دن پہلے تک میل بیلٹس کی درخواست کر سکیں گے جس میں وہ ڈاک کے ذریعے اپنا ووٹ پیشگی دے سکیں گے؛ اس کے بعد بورڈ آف الیکشن تمام اہل اور رجسٹرڈ ووٹرز کو ڈاک کے ٹکٹ لگے ہوئے کے لفافے کے ساتھ میل بیلٹ فراہم کریں گے۔ اس کے بعد پیشگی میل بیلٹس کو زیادہ سے زیادہ انتخابات کے دن تک متعلقہ بورڈ آف الیکشن کو واپس بھیج دیا جانا چاہیے اور وہ الیکشن کے دن کے زیادہ سے زیادہ سات دنوں بعد تک بورڈ کو موصول ہو جائے چاہئیں۔ یہ قانون سازی نیو یارک اسٹیٹ میں بیلٹ تک رسائی کی ایک اہم وسعت کی نمائندگی کر رہی ہے، اور اس سے نیویارک کے لاکھوں ووٹروں کو میل بیلٹ کے ذریعے جلد ووٹ ڈالنے کا آسان اور محفوظ طریقہ مل جائے گا۔

ریاستی سینیٹ میں ڈپٹی اکثریتی لیڈر **Michael Gianaris** نے کہا، "ووٹ ڈالنا ایک بنیادی حق ہے، اور ہم ووٹ ڈالنے کے عمل کو جتنا آسان بنائیں گے اتنی ہی ہماری جمہوریت صحت مند ہوگی۔ اب جبکہ ہم نیو یارک کے تمام شہریوں کے لیے بیلٹ باکس تک رسائی کو بڑھانے کے لیے اپنے اہم کام کو جاری رکھے ہوئے ہیں تو مجھے فخر ہے کہ گورنر نے ان بلوں پر دستخط کر دیے۔"

رکن اسمبلی **Karines Reyes** نے کہا، "میں گورنر Hochul کو بیلٹ باکس تک رسائی کو بڑھانے کے لیے یہ جرات مندانہ اور یادگار قدم اٹھانے پر سراہتا ہوں۔ ہماری جمہوریت تب پروان چڑھتی ہے اور مضبوط ہوتی ہے جب شہریوں کو ووٹ تک آسانی سے رسائی حاصل ہو۔ ووٹروں کو بذریعہ ڈاک اپنا ووٹ ڈالنے کی اجازت دے کر ہم ایک ایسی سخت رکاوٹ کو دور کر رہے ہیں جس کا سامنا ووٹروں کو اپنی آواز سنانے میں کرنا پڑتا ہے: یعنی بذات خود اپنے مخصوص پولنگ بوتھ تک جانا اور اپنا ووٹ ڈالنے کے لیے وقت نکالنا۔ ریاست نیویارک بھی ان 35 دیگر ریاستوں کے کورس میں شامل ہو جائے گی جنہوں نے ووٹروں کو ہماری ریاست اور اس کے معاملات میں اپنی آواز پہنچانے کا یہ اہم اختیار دے دیا ہے۔ میں **Senator Gianaris**، مقننہ میں اپنے ساتھیوں اور ووٹنگ کے حقوق کے حامیوں کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جنہوں نے اس عظیم دن کو ممکن بنانے میں بہت مدد کی۔"

### انتخابی آگاہی کو بہتر بنانا

قانون سازی (S. 5965-A/A. 4009-A) مقامی جیلوں کو پابند کر رہی ہے کہ وہ ووٹ ڈالنے کی عمر کے ان افراد کو ووٹر رجسٹریشن کی معلومات لازماً فراہم کریں جو مقامی اصلاحی سہولت سے رہا کیے جا رہے ہیں۔

ریاستی سینیٹر **Jamaal T. Bailey** نے کہا، "ہماری قوم کی پوری تاریخ میں آزادی اور انصاف کی جنگ کے سلسلے میں ہونے والی تمام پیشرفتوں کا مرکز ووٹ کا حق رہا ہے۔ ہمارا ووٹ ہماری طاقت ہے، اور مجھے اس قانون سازی کو ممبر اسمبلی **Eddie Gibbs** کے ساتھ اسپانسر کرنے پر فخر ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جا سکے کہ نیویارک کے ہر باشندے کو، اس کے ماضی سے قطع نظر، اس بنیادی حق کو استعمال کرنے کا اختیار حاصل ہے۔ اگرچہ ہماری ریاست نے بیلٹ تک رسائی کو بہتر بنانے کے لیے زبردست پیش رفت کی ہے، تاہم ہمیں اب بھی ایسی دیگر رکاوٹوں کا مقابلہ کرنا ہوگا جو افراد کو جمہوری عمل میں مکمل طور پر حصہ لینے اور اپنے ووٹ کی طاقت کے استعمال سے روکتی ہیں۔ یہ امر یقینی بنا کر کہ انصاف کے معاملات میں گھرے نیویارک باسیوں کو ان کے ووٹنگ کے حقوق کے بارے میں آگاہ کیا جائے یہ قانون سازی سابقہ قیدیوں کی حق رائے دہی سے محرومی کو ختم کرنے اور سیاہ اور بھوری برادریوں کو غیر متناسب طور پر پسماندہ کرنے والی نظام کی نائنصافیوں کو درست کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے۔ میں ممبر اسمبلی **Eddie Gibbs** گبز کا شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں جن کی ذاتی کوششوں اور قیادت نے اسمبلی میں اس قانون سازی کو کامیاب بنانے میں اہم کردار ادا کیا ہے۔ میں اس قانون سازی پر دستخط کرنے کے لیے گورنر **Kathy Hochul** اور اکثریتی لیڈر **Andrea Stewart-Cousins**، اسپیکر **Carl Heastie**، اور دونوں ایوانوں میں اپنے ساتھیوں کا ایک زیادہ منصفانہ اور جامع جمہوریت کے لیے اپنی وابستگی کے لیے بھی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

رکن اسمبلی **Eddie Gibbs** نے کہا، "ریاست نیویارک کے عوامی دفتر میں خدمات انجام دینے والے پہلے قیدی مرد کے طور پر، اور پورے امریکہ میں کسی بھی ریاستی حکومت کے طور پر، یہ قانون میرے دل کے بہت قریب اور بہت عزیز ہے۔ ابھی حال ہی میں، میں نے اپنی زندگی کی دو سب سے بااثر روشنی کے مینار کھو دیے ہیں - میری خوبصورت ماں **Valerie Gibbs**، اور میری پیاری سی بیٹی **Ariel Gibbs**۔ جب سے میں گھر آیا ہوں میری ماں اور بیٹی دونوں کی محبت اور طاقت نے مجھے ہوشمند رکھا ہے اور میری توجہ مرکوز رکھی ہے، اور اب میں ہر روز اپنی اس عوامی خدمت کے ذریعے نیکی سے جینے اور ان کی یادوں کا احترام کرنے کی کوشش کرتا ہوں۔ یہ نیا قانون بدلے ہوئے دل کے ساتھ گھر واپس آنے والے ہر شخص کے لیے انتہائی محبت سے کی گئی ایک محنت ہے جسے اپنی زندگی بدلنے کے لیے صرف ایک موقع اور وسائل تک رسائی کی ضرورت تھی۔ شہریوں کی شمولیت اور ووٹنگ کے حقوق کی بحالی اس تبدیلی کی جانب ایک اہم قدم ہے۔ میں گورنر **Hochul**، اسپیکر **Heastie**، اکثریتی رہنما **Stewart-Cousins**، حکومت اور زندگی میں اپنے بھائی سینیٹر **Bailey**، اپنے ساتھیوں، دوستوں، اتحادیوں، اور میری پوری ٹیم کا آج یہاں موجود آنے پر شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

قانون سازی (S. 587/A.268) نیویارک اسٹیٹ بورڈ آف الیکشنز کو پول ورکرز کے لیے تربیتی پروگرام تیار کرنے اور انہیں فراہم کرنے کا پابند بناتی ہے۔

ریاستی سینیٹر **Leroy Comrie** نے کہا، "ہمارے انتخابات جمہوریت میں ہماری مسلسل شرکت اور کامیابی کے لیے ناگزیر ہیں۔ اپنی وسیع اور متنوع آبادی کی بہترین خدمت کرنے کے طریقوں کے بارے میں پوری ریاست میں پول ورکرز کو مناسب طریقے سے تیار کر کے، ہم انتخابات کے دن درپیش ان بہت سی عام رکاوٹوں کو کم کر سکتے ہیں

جو نیویارک کے شہریوں کو اپنا ووٹ کا حق استعمال کرنے سے دور رکھتی ہیں۔ مجھے پورا یقین ہے کہ اپنی اور اسمبلی ممبر **Latrice Walker** کی جانب سے پاس کردہ اس قانون سازی کے ذریعے ہمارے غیرجانبدار پول ورکرز کی تربیت کے لیے ایک ریاستی معیار حاصل ہو جائے گا، اور مجھے یہ اعزاز حاصل ہے کہ آج گورنر **Kathy Hochul** نے ہمارے اس بل پر دستخط کرتے ہوئے اس ووٹ کو اپنا ووٹ بنا لیا ہے۔"

**رکن اسمبلی Latrice Walker نے کہا،** "بلوں کے اس پیکیج کے ساتھ، نیویارک ریاست نے ووٹنگ کے حقوق کو بڑھا دیا ہے جبکہ دوسری ریاستیں فعال طور پر ان پر پابندیاں لگا رہی ہیں۔ ہم نے ایمپائر اسٹیٹ میں ووٹنگ کے حقوق کو ایک بار پھر وسعت دے دی ہے، جبکہ واشنگٹن میں کچھ لوگ اب بھی اس پر عمل کرنے سے انکاری ہیں۔ ہم نے آج یہاں کہا ہے – ہم آواز ہو کر – کہ نیویارک ریاست میں ہر ووٹ کی اہمیت مسلمہ ہے۔ یہ یقیناً جشن منانے کا موقع ہے۔ ریاست نیویارک نے ایک بار پھر انجہانی نمائندے **John R. Lewis** کی وراثت کو نئی جان دی جنہوں نے ایک بار کہا تھا، 'ووٹ قیمتی ہے'۔ یہ تقریباً مقدس ہونے کی حد تک اہم ہے۔ یہ جمہوریت میں ہمارے پاس عدم تشدد والا سب سے طاقتور آلہ ہے۔' بیلٹ تک رسائی بڑھانے کے عزم کے لیے میں اپنے ساتھی قانون سازوں کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اور یقیناً، گورنر **Kathy Hochul** کا بھی ان کی قیادت کے لئے بہت بہت شکریہ۔"

قانون سازی (**S. 1733-A/A.5180-A**) مقامی تعلیمی بورڈز، **BOCES**، چارٹر اسکولوں اور غیر سرکاری اسکولوں کو طالب علموں کے ووٹوں کی رجسٹریشن اور پری رجسٹریشن کروانے کے عمل کو فروغ دینے کے لیے پالیسیاں اپنانے کا پابند بناتی ہے۔

**ریاستی سینیٹر Shelley B. Mayer نے کہا،** "میں گورنر **Kathy Hochul** کی اس قانون سازی پیکیج پر دستخط کر کے ریاست نیویارک میں ہماری جمہوریت کے مستقبل کو مضبوط بنانے کے انکے عزم کا معترف ہوں جس میں اسکولوں میں ووٹر رجسٹریشن اور پری رجسٹریشن پروگراموں سے متعلق میرا بل بھی شامل ہے۔ ہماری جمہوریت کے مستقبل کے لیے یہ بہت اہم امر ہے کہ بچے اور نوجوان شہری سماجی شمولیت کی عادات اور اہمیت کو سیکھیں اور انہیں ہماری جمہوریت میں مکمل طور پر حصہ لینے کی ترغیب دی جائے۔ میں اس اہم قانون سازی پر ممبر اسمبلی **Monica Wallace** کی شراکت کے لیے، انتخابی نظام کو بہتر بنانے کے لیے اپنے ساتھیوں کے مشترکہ عزم کے لیے اور گورنر **Kathy Hochul** کا اس قانون سازی کے ہر جزو پر دستخط کرنے کے لئے شکریہ ادا کرتا ہوں۔"

**رکن اسمبلی Monica P. Wallace نے کہا،** "ایک مضبوط جمہوریت کے لیے ہر شخص کی بھرپور شمولیت لازمی ہوتی ہے۔ یہ بل اس امر کو یقینی بنانے میں مدد دے گا کہ نوجوان افراد اہل ہوتے ہی ووٹ ڈالنے کے لیے تیار ہوں۔ میں سینیٹ میں اس بل کو لے جانے کے لیے اپنی ساتھی سینیٹر **Shelley Mayer** کا شکریہ ادا کرتی ہوں اور اس اہم قانون پر دستخط کرنے کے لیے گورنر **Hochul** کی شکر گزار ہوں۔"

قانون سازی (**S. 7550/A. 7690**) صدارتی پرائمری الیکشن کو 2 اپریل، 2024 پر شیڈول کر رہی ہے۔

**اسپیکر Carl Heastie نے کہا کہ،** "جب زیادہ سے زیادہ لوگ ووٹ ڈالیں گے تو نیویارک ایک زیادہ بہتر جگہ بن جائے گی، اور آج اس قانون سازی پر دستخط کر کے اسے قانون بنانے سے ووٹوں کی گنتی اور انتخابات میں ٹرن آؤٹ اور شرکت بڑھانے میں کافی حد تک مدد ملے گی۔ اسمبلی کی اکثریت ہماری جمہوریت کے تحفظ کے لیے حکومت میں ہمارے شراکت داروں کے ساتھ کام کرتی رہے گی اور یہ امر یقینی بنانے کے لیے بھی کہ ہر اہل ووٹر کو اپنا حق رائے دہی استعمال کرنے اور اپنے ووٹ کو گنتی میں شامل کروانے کا موقع ملے۔"

### نیویارک میں رہنے والوں کے ووٹ کو محفوظ رکھنا

قانون سازی (**S. 350/A. 5874**) انتخابی معاملات کے لیے آئینی چیلنجوں میں "فورم شاپنگ" کو روکتی ہے۔

**ریاستی سینیٹر Robert Jackson کا کہنا تھا کہ،** "اپنی جمہوریت کے دل کا تحفظ کرنا ہم پر فرض ہے، اور میرے بل **S350** کے ساتھ ہم انتخابی قانون میں جیتنے کے لئے طریقے استعمال کرنے کی عادت کو ختم کر رہے ہیں اور اس بات کو یقینی بنا رہے ہیں کہ ہر آواز کو سنا جائے۔ اس اہم بل پر دستخط کرنے کے لئے گورنر **Hochul** آپ

کا شکریہ۔ ہم صرف قوانین پاس نہیں کر رہے - بلکہ ہم دیانت داری کی دیواریں مضبوط کر رہے ہیں اور یہ امر یقینی بنا رہے ہیں کہ انتخابات کا فیصلہ عوام کیا کریں، نہ کہ جانبدارانہ کھیل کھیلنے والے۔"

قانون سازی (S. 438/A. 928) "بے وفا انتخاب کنندگان" کو صدارتی انتخابات کے نتائج پر اثر انداز ہونے سے روک رہی ہے۔ نیویارک میں 29 الیکٹورل ووٹس ہیں جو اس صدارتی امیدوار کی جانب جاتے ہیں جو ریاست میں سب سے زیادہ ووٹ حاصل کرتا ہے۔ تاہم، الیکٹورل کالج کے ممبر کے طور پر منتخب ہونے والے افراد ایسے امیدوار کے لیے ووٹ ڈال کر جمہوریت کو تباہ کر سکتے ہیں اور کرتے ہیں جو سب سے زیادہ ووٹ حاصل نہ کر سکے۔ اس نئے قانون کے تحت، عوام کی مرضی کو نظر انداز کرنے کی کوشش کرنے والے دھوکے باز نمائندوں کو مستعفی ہونے پر مجبور کیا جائے گا۔

ریاستی سینیٹر **James Skoufis** نے کہا، "جب یہ نام نہاد 'بے وفا نمائندے' اپنا وزن ووٹروں کے منتخب کردہ امیدوار کے بجائے کسی اور امیدوار کو دیتے ہیں، تو اس سے ہمارے سب سے لازمی جمہوری عمل کو نقصان پہنچتا ہے۔ میں گورنر کا معترف ہوں کہ انہوں نے آج اس پر اور متعدد دیگر اہم اقدامات پر دستخط کر کے ان آزادانہ اور منصفانہ انتخابات کا تحفظ کیا جس کے نیویارک کے شہری حقدار ہیں۔"

رکن اسمبلی **Jonathan Jacobson** نے کہا، "ہماری جمہوریت پر حملہ ہو رہا ہے۔ اب یہ ہم پر منحصر ہے کہ ہم اس بات کو یقینی بناتے ہوئے اسے محفوظ رکھیں کہ ہر شخص کے ووٹ کو اسی انداز میں شمار کیا جائے جس مقصد سے وہ ڈالا گیا تھا۔ جب بات نیویارک ریاست میں صدارتی انتخابات کی ہوتی ہے، تو اس کا مطلب یہ ہے کہ صدر کے لیے سب سے زیادہ ووٹ حاصل کرنے والے امیدوار کو درحقیقت نیویارک کے الیکٹورل کالج کے تمام ووٹ حاصل ہوتے ہیں۔ یہ نیا قانون ان جعلی نمائندوں کو غیر قانونی قرار دے گا تاکہ ریاست نیویارک اپنے ملک امریکہ کی تیزی سے کمزور پڑتی ہوئی جمہوریت کے تحفظ کے لیے اپنا کردار ادا کرے۔"

**Common Cause New York** کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Susan Lerner** نے کہا، "آج، نیویارک گورنر **Kathy Hochul** اور ریاستی مقننہ کی جرات مندانہ قیادت کی بدولت مزید نیویارکرز کو ووٹ دینے کے حق کی فراہمی میں ایک اہم قدم آگے بڑھا رہا ہے۔ ووٹر کے حامی بلوں والا یہ پیکیج پول ورکرز کو تربیت دینے، طالب علموں اور زیری حراست نیویارکرز کے لیے ووٹر رجسٹریشن کو آسان بنانے، زیادہ سے زیادہ ووٹوں کی گنتی کی ضمانت دینے، اور نیویارک والوں کو بذریعہ ڈاک ووٹ ڈالنے میں مدد فراہم کرے گا۔ ہمیں معلوم ہے کہ بذریعہ ڈاک ووٹ کام کرتا ہے: نیویارک نے اسے 2020 میں کامیابی کے ساتھ استعمال کیا تھا جب COVID-19 کی وبا آئی ہوئی تھی۔ کئی دہائیوں کے تجربے کی حامل اور ووٹنگ کے حقوق کی ایک غیر جانبدار تنظیم کی حیثیت سے، **Common Cause/NY** کو معلوم ہے کہ نہ صرف یہ ہمارے آئین کے تحت بالکل قانونی امر ہے بلکہ نیویارک کے اپنانے کے لیے درست اصلاحات کی حیثیت بھی رکھتا ہے۔"

**Brennan Center** برائے انصاف، الیکشنز اور گورنمنٹ پروگرام کی سینئر کونسل **Joanna Zdanys** نے کہا، "برینن سینٹر فار جسٹس ریاست نیویارک میں ووٹنگ اور انتخابی انتظامیہ کو جدید بنانے کے مسلسل عزم کے لیے اپنی ریاست کے رہنماؤں کا بہت معترف ہے۔ یہ عام فہم قانون سازی جو گورنر **Hochul** نے آج نافذ کی ہے، یہ پول ورکرز کی تربیت کو بہتر بنا کر اور ووٹر رجسٹریشن کو آسان بنا کر ہماری ریاست کی جمہوریت کو مزید مضبوط کرے گی۔ ہم ان اہم اصلاحات پر دستخط کرنے انہیں قانون بنانے کے لیے گورنر **Hochul** کے معترف ہیں۔ نیویارک نے اپنے ووٹروں کی جانب سے نمایاں پیشرفتیں جاری رکھیے ہوئی ہیں، اور ہم البانی میں اپنے لیڈروں پر زور دیتے ہیں کہ وہ ہماری جمہوریت کے لیے لڑتے رہیں۔"

**League of Women Voters of New York State** کی ایگزیکٹو ڈائریکٹر **Laura Ladd Bierman** نے کہا، "لیگ کو خوشی ہے کہ گورنر الیکشن سے متعلقہ بلوں کے اس پیکیج پر دستخط کر رہی ہیں جو نیویارک کے تمام شہریوں کے لیے ووٹنگ تک آسان رسائی فراہم کرے گا۔ تمام ووٹرز کو اس قابل بنانا کہ انکا ووٹ گنتی میں لازماً شمار ہو ہماری جمہوریت کو مضبوط کرنے کے لیے بہت ضروری ہے ہم ان بلوں کو منظور کرنے پر مقننہ کے مشکور تھے اور اب گورنر کی جانب سے ان پر دستخط کرنے پر ان کے معترف ہیں۔"

"New York Public Interest Research Group کے ایگزیکٹو ڈائریکٹر Blair Horner نے کہا،  
NYPIRG گورنر Hochul کا بجا طور پر مشکور و معترف ہے کہ انہوں نے اس اہم قانون سازی کو قانون بنانے  
کی منظوری دے کر نیو یارک کے ووٹر قوانین کو مضبوط کیا۔ ابھی کچھ عرصہ قبل تک، جب بات ووٹروں کے  
اندراج اور تعلیم کے حوالے سے کی جاتی تھی تو نیو یارک کو ملک میں اس معاملے میں بہت پسماندہ سمجھا جاتا تھا۔  
ان اہم بلوں کی منظوری کے ساتھ، نیو یارک ملک کے بہترین انتخابی طریقوں سے مطابقت پانے کی جانب اپنا سفر  
جاری و ساری رکھے ہوئے ہے۔"

###

اضافی خبریں یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہیں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418

[ان سبسکرائب کریں](#)